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1. 'EOTw n egiowon Y., = P, Y, +{,. Tore

n-1 n-1 n-l
yn = ynOH pj + Z(H ps)qk'

j=ng k=ny s=k+1
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2. ‘Eotw n egiowon Yy, — Yy =2, Tore Y, = Yo + D2
k=n,

3. 'Eotw n ggiowon Y., = P, Y, Tore

n-1
Yo=Yu I 1P

j=n,

4. Eotw n egiowon Y, ., +a,Y,,, +a,Y, =0. Eotw A4,,4, mpayparikég
OlaKeEKPIPEVES PiCeC TNG eCiowaong
A +ai+a, =0
161 Taipvoupe Tig Avoeig Y, (N)=A", i=12. Eav A, =4, =4 161¢
maipvoupe g Avoeig Y, (nN)=A",y,(n)=nA". Eav  éxoupe
A=a+bi=r(cos@+isinf) 161e og auty avrioToiKoUV O AUCEIC
y,(n)=r"cos(nd), y,(n)=r"sin(nb).

5. 'EoTw n egiowon Yoo tA Y Y, =,

f =p.B"(Acos(yn)+ Bsin(yn)). Tére pia pepiki Aton ng pn
OMOYyEVOUG OideTe atod ™ oxéon
y. =n°B" (P, cos(yn)+ Q. sin(yn)), émou P, Q. eivar moAutvupa

idlou BaBuou pe To P, kar S gival 0 BaBudg TTOAATIAGTNTAG TOU QPIBUOU

S(cos(y) +isin(y)) o xapakmpIoTikn ££iocwan TG OHOYEVOUC.

6. Mapaywyog Schwartz: S(f (X)) =—f"(x) - %( f"(x))°.



